

长期拖欠饭店账款？不属实！ 儋州为两名干部澄清正名

本报那大5月15日电(记者曹马志 通讯员洪文妍)海南日报记者5月15日从儋州市纪委监委获悉，针对失实举报，该市经过周密核查，召开专门会议，公开为两名干部澄清正名，为干部干事创业营造良好工作环境。

事情还要从一封信访举报件说起。2月24日，儋州市纪委监委信访室收到群众匿名举报，称李某、吴某等在某饭店长期拖欠账款。内容翔实具体，且涉

及群众的具体利益，该市纪委监委高度重视，迅速组织工作人员对该问题进行走访核查，最终认定该问题线索不属实。

为保护党员干部干事创业的积极性，儋州市纪委监委同相关部门会商研判，采取以书面和会议方式公开进行澄清正名。“经调查核实，认定此前群众反映市交通运输行政执法支队李某、吴某的有关问题失实，特此在本次会议上予以澄清正名。”5月10日，儋州

市纪委监委在该市综合行政执法局召开信访举报澄清正名会，就此前收到的相关信访举报问题的调查情况及结果进行反馈，为李某、吴某澄清正名。

儋州市纪委副书记、市监委副主任易辉华表示，信访举报工作是密切党同人民群众沟通联系的重要途径，检举控告、反映问题是群众的基本权利。广大党员干部要相信组织、依靠组织，对于失实举报组织会及时开展

澄清正名工作，为担当者担当，为负责者负责。各级党组织要严格落实全面从严治党主体责任，履行教育、管理和监督职责，为实干者撑腰鼓劲。

“在知道自己被举报后心里挺委屈的，感谢纪委同志查明真相为我澄清正名，帮助我卸下心理包袱，我以后会更加努力工作，不辜负组织对我的信任……”

今年以来，儋州市纪委监委坚持

“三个区分开来”及时主动为受到失实检举控告的干部澄清正名、消除影响，帮助干部卸下思想包袱，旗帜鲜明为担当者担当、为负责者负责。截至目前，该市纪委监委采取书面澄清、当面澄清、会议澄清、通报澄清等方式，先后为3名受到失实举报的党员干部澄清正名，最大限度保护党员干部干事创业的积极性，激励党员干部轻装上阵、担当作为。

省治水办推送一批 合同节水管理典型案例

本报海口5月15日讯(记者周晓梦)近日，省治水工作领导小组办公室(以下简称省治水办)印发《关于推送浙江省及儋州市合同节水管理典型案例的通知》(以下简称《通知》)，推送了一批合同节水管理典型案例，为进一步推广合同节水管理提供参考借鉴。

其中，儋州市八一糖厂中学合同节水管理项目，是我省首个“节水效益分享型”合同节水管理项目。由海南儋州粤海自来水有限公司为八一糖厂中学节水诊断、节水改造，区域内供水管网漏点探测定位、定期检修等提供专业技能服务，以节水效益分享型模式按比例收回成本、获取收益。项目期总投资5万元，合同期限为5年，预期节水量将达到1.8万立方米/年，节水率达40%，5年直接经济效益达17.1万元。该合同节水管理项目为八一糖厂中学提高用水保障水平，降低用水成本，让学校既可以简化节水管理、降低用水成本，既实现节水效益分成，还可以培养学生的节水、护水、爱水意识，从而提升学校整体形象。

据了解，合同节水管理是由节水服务企业与用水户通过合同约定方式，向用水单位提供节约用水技术、资金开展节水改造和运维服务，合作双方共享节水效益的新型市场化、商业化的节约用水模式。

广告·热线：66810888



乒乓少年
挥拍绽放活力

5月11日至16日，2023年海南省青少年乒乓球赛(U10)在国家体育训练南方基地(海南白沙·综合)进行。据了解，此次比赛有来自海口、三亚、儋州、琼海、屯昌、白沙、万宁、五指山、东方等市县及学校、俱乐部的13支代表队共100余名运动员参加。图为5月14日选手在比赛中竞逐。

本报记者 李天平 摄

全国风筝板冠军赛 在琼海博鳌落幕

本报讯(记者王黎刚)经过5天的角逐，5月14日上午，“中国体育彩票”2023年全国风筝板冠军赛在琼海博鳌结束。这是风筝板项目今年举办的第一场全国比赛。

中国帆船帆板运动协会主席张小冬说，希望在琼海博鳌举办的比赛能将风筝板运动项目推广至广大青少年及大众群体，让更多人参与到这项健康、有趣的运动当中。

本次赛事共设男、女水翼风筝板，男、女双向风筝板U20级4个组别，吸引了来自上海、福建等代表队的选手参赛。比赛由中国帆船帆板运动协会、海南省旅游和文化广电体育厅、琼海市人民政府主办，琼海市旅游和文化广电体育局、海南省帆船运动协会承办。

3:0战胜上海东华队 海南琼中女足女甲4连胜

本报海口5月15日讯(记者王黎刚 通讯员王斯靖)海南琼中女足在2023赛季女甲联赛的连胜势头强劲。5月15日下午，2023赛季女甲联赛第4轮在海口观澜湖中国足球(南方)国际训练基地进行，海南琼中女足以3:0战胜了上海东华队，获得4连胜。海南琼中女足是本次比赛唯一一支4连胜的球队，领跑积分榜。

由于是第二年参加女甲，海南琼中女足开赛前并没有受到太多关注。开赛以来，海南琼中女足拼劲十足，技战术运用得当，得以连胜。

共有12支球队参加2023赛季女甲联赛，进行双循环赛会制。最终，获得本年度女甲冠军的球队，将参加下赛季女超联赛。获得本年度女甲亚军的球队，将与本年度女超第11名进行附加赛，胜者赢得下赛季女超“入场券”。下一轮战罢，女甲就将结束海口赛区的比赛。

海南省公安厅海岸警察总队正处级 领导干部、二级高级警长杨楚升涉嫌 严重违纪违法接受纪律审查和监察调查

本报海口5月15日讯(记者刘操 通讯员王晓文)记者5月15日从省纪委监委获悉，海南省公安厅海岸警察总队正处级领导干部、二级高级警长杨楚升涉嫌严重违纪违法，目前正接受海南省纪委监委驻省公安厅纪检监察组纪律审查和海南省监委监察调查。

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善
友善

逐梦前行

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善
友善

逐梦前行

中宣部宣教局 人民日报 漫画增刊
中国网络电视台

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报 漫画增刊